

2011-02-22 Лукашенко выполнил задачу удвоения ВВП Белоруссии к 2010 году, а Путин нет

С 2001 года по 2010 год рост российского ВВП составил 59,2%, такой подсчет выполнила аудиторско-консалтинговая компания ФБК.

Задуматься об экономическом удвоении Владимир Путин, будучи президентом РФ, предложил в своем послании Федеральному собранию в мае 2003 года. Однако, как показывают расчеты, чтобы достичь удвоения реального ВВП по сравнению с 2000 годом, при нынешнем среднем росте ВВП на 4% России понадобится еще 6 лет, а при росте на 5% в год - более 4,5 лет.

В то же время за первое десятилетие XXI века в Китае показатель ВВП составил 262,1%, а в Белоруссии - 202,7%.

Эксперты сделали подсчеты и в долларах. Так, в 2001 году при среднегодовом курсе 29,18 рублей за доллар, российский ВВП составил 8 трлн. 943 млрд. 6 млн. рублей, или 306,5 млрд. долларов. В 2010 году этот же показатель при среднегодовом курсе 30,38 рублей за доллар равнялся 45 трлн. 722 млрд. рублей, или 1,5 трлн. долларов. В итоге показатель роста экономики составил всего 49,1%.

Вывод очевиден, и не в пользу нынешнего социально-экономического курса.

newsru.com

: